TREEGROUP LATINOAMERICA CIA, LTDA.

INFORME ANUAL

Quito, 8 de abril del 2017

Señores
TREEGROUP LATINOAMERICA CIA. LTDA.
Ciudad.

Señores:

En cumplimiento a la Ley de Compañías presento a su consideración el Informe de Actividades de la Compañía correspondiente al año 2016.

1. METAS Y OBJETIVOS EMPRESARIALES 2016 -2017

La Compañía tiene como objeto social la prestación de Servicios de Consultoria en General.

La Administración de la Compañía ha actuado con total apego a la ley y a las normas estatutarias, así como a las disposiciones de la Junta General de Socios, dando estricto y cabal cumplimiento a todas las resoluciones y disposiciones que se mencionan en los estatutos mencionados en la constitución de la Compañía.

Durante el año 2016, la administración se enfocó en atacar todos los campos a los cuales la Compañía se ha estado especializando y ha investigado la posible apertura de nuevos mercados.

Nuestra estructura institucional se mantiene con los mismos socios de la Compañía y no se esperan cambios significativos para el año 2017 en ésta área.

Finalmente, pongo a su disposición los balances de la Compañía para su revisión y aprobación, agradeciendo por la confianza brindada y por el apoyo a mi gestión.

Atentamente.

Jorge Esteban Castro Velasco

Joseph James ____

Representante Legal

INFORME DE ACTIVIDADES DEL GERENTE DE LA COMPAÑÍA TREEGROUP LATINOAMERICA CIA, LTDA

Durante el Ejercicio 2016, la Compañía TREEGROUP LATINOAMERICA CIA. LTDA., de la cual soy el Gerente, no ha tenido ningún tipo de actividad ni avance en cuanto a la gestión empresarial, ya que no se ha logrado estructurar las políticas de funcionamiento y manejo, además no se han fijado metas para cumplir con el objeto social y en las que la Compañía pude establecer relaciones comerciales importantes.

De este modo, se espera tomar decisiones en el año 2016, para definir el futuro de la Compañía.

La Compañía no ha realizado ninguna tipo de gestión para poner en marcha la su actividad económica durante el año 2016, sin embargo se ha mantenido la estructura organizacional como fue creada.

No cabe sino recalcar que la Compañía TREEGROUP LATINOAMERICA CIA. LTDA., se encuentra en irrestricto cumplimiento con las obligaciones legales correspondientes.

Agradeciendo la atención prestada.

Jorge Esteban Custro Velasco

Gerente